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V  svetlem,  s  soncem  obsijanem  koralnem

grebenu je živela majhna, bleščeča zlata ribica z

imenom  Zlata.  Njene  luske  so  se  svetile  v

tisočerih odtenkih rumene in oranžne barve, ko

je  veselo  plavala  med  zelenimi  algami  in  se

igrala s morskimi mehurčki.
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Nedaleč stran, v temnih globinah oceana, pa

je prežal velik, bodičast in zloben morski pes po

imenu Groza. Imel je ostre zobe in nenehno je

iskal  naslednji  prigrizek,  njegova  največja  želja

pa je bila ujeti prav majhno Zlato.
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Nekega  dne  je  Groza  opazil  Zlato,  kako

brezskrbno plava blizu površja, in se odločil za

napad.  Hitro  in  neslišno je  zaplaval  navzgor,  z

odprtimi usti in ostrimi zobmi, pripravljen, da jo

pogoltne v enem kosu.
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V tistem usodnem trenutku  pa  se  je  med

njiju  postavil  hribovski,  a  neverjetno  prijazen

morski pes po imenu Samo. Samo je bil velik in

močan,  a  je  imel  dobro srce in  je  bil  najboljši

prijatelj majhne zlate ribice.
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Samo je  odločno razširil  svoje  plavuti  in  z

močnim glasom zanesljivo blokiral Grozo, da ne

bi  mogel  doseči  prestrašene  Zlate.  Groza  je

jezno krožil naokoli, a Samo se ni umaknil niti za

centimeter  in  je  pogumno  branil  svojo

prijateljico.
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Zlata se je varno skrila za Samovim velikim

hrbtom, medtem ko sta se morska psa gledala iz

oči  v  oči.  Samo  je  mirno,  a  odločno  razložil

Grozi, da v tem morju nihče ne bo poškodoval

njegovih prijateljev in da se morata naučiti živeti

v miru.
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Groza je večkrat poskusil zaobiti Sama, a je

bil  dobri  morski  pes  vedno  korak  pred  njim,

hitrejši in pametnejši. Po dolgem trudu je zlobni

morski  pes spoznal,  da je  Samovo prijateljstvo

močnejše od njegovega besa in da male ribice

ne bo mogel ujeti.
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Utrujen  in  poražen  je  Groza  končno

odnehal,  se  umiril  in  začel  poslušati  Samove

besede  o  tem,  kako  lepo  je  življenje  brez

lovljenja  drugih.  Samo mu  je  ponudil  okusno,

svežo  morsko  algo  in  mu  pokazal,  da  je

podvodni svet poln druge, mirne hrane.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Gooddraw Drawing

9

Groza je previdno poskusil zeleno algo in na

njegovo  veliko  presenečenje  ugotovil,  da  je

pravzaprav  zelo  okusna  in  sočna.  V  tistem

trenutku se je v njem nekaj premaknilo in odločil

se  je,  da  ne  bo  več  strah  in  trepet  oceanov,

ampak bo postal vegetarijanec.
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Od  tistega  dne  naprej  so  vsi  trije  postali

nerazdružljivi  prijatelji,  ki  so  skupaj  raziskovali

barvite koralne grebene. Nekdanji zlobni morski

pes  je  zdaj  z  veseljem  grizljal  morske  alge,

medtem ko sta se Zlata in Samo veselo vrtela

okoli njega v znamenju miru.
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